
 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Η      Α.Σ «ΕΝΤΑΞΙΣ» και ο ΔΗΜΟΣ ΔΩΔΩΝΗΣ 

Σας προσκαλεί σε Εκδήλωση Δικτύωσης και Ενημέρωσης Τοπικού 
πληθυσμού καθώς και Κοινωνικών και Ιδιωτικών Φορέων στο Δήμο 
Δωδώνης Π.Ε. Ιωαννίνων για την παρουσίαση της Πράξης: «Τοπικό 
Σχέδιο Δράσης για την Κοινωνική Ένταξη Ευάλωτων Ομάδων 
Λεκανοπεδίου Ιωαννίνων», που θα πραγματοποιηθεί: 

την Πέμπτη 04 Απριλίου 2013 & ώρα 10:30 π.μ. στην Αίθουσα του 
Δημοτικού Συμβουλίου του πρώην Δήμου Σελλών 
στην Τύρια του Δήμου Δωδώνης 
Η εκδήλωση επιδιώκει: 

Την ενημέρωση και ενεργοποίηση των Φορέων και των δυνητικά 
ωφελούμενων ανέργων της περιοχής, για τις δράσεις του προγράμματος, τα 
επιδιωκόμενα αποτελέσματα και την επιλογή ανέργων που εντάσσονται σε 
ευάλωτες κοινωνικά ομάδες όπως αυτές έχουν εγκριθεί. 

Απώτερος στόχος η προετοιμασία και προώθηση των ωφελούμενων για 
απόκτηση εργασιακής εμπειρίας, για απασχόληση σε επιχειρήσεις αλλά και 
στην αυτοααπασχόληση, είτε ατομικά είτε μέσα από το νέο Θεσμό των 
«Κοινωνικών Συνεταιριστικών Επιχειρήσεων». 

                  Ο Πρόεδρος της Α.Σ.                               Ο Δήμαρχος 

                   Πότσης Οδυσσέας                             Κατσανάκης Κωνσταντίνος 

 



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 
 
 

10:30-10:45 Προσέλευση-Εγγραφές 

10:45-10:50 Χαιρετισμός Δημάρχου Δωδώνης, Κατσανάκης 

Κωνσταντίνος 

10:50-11:10 Ενημέρωση για την Πράξης: «Τοπικό Σχέδιο Δράσης για 

την Κοινωνική Ένταξη Ευάλωτων Ομάδων Λεκανοπεδίου 

Ιωαννίνων» 

Παπαηλίας Γεράσιμος, Διευθυντής ΗΠΕΙΡΟΣ Α.Ε. 

11:10-11:30 Ερωτήσεις/συζήτηση 

 

 

 

 

 

 

 

Οι ομάδες ωφελουμένων όπως έχουν οριστεί για το σχέδιο δράσης 
είναι: 

 Αρχηγοί μονογονεϊκών οικογενειών 

 Άτομα με αναπηρία  

 Άτομα ευρισκόμενα σε κατάσταση φτώχειας/απειλούμενα από φτώχεια 

 Μακροχρόνια άνεργοι άνω των 45 ετών με χαμηλά τυπικά προσόντα 

 

 

Οι ενδιαφερόμενοι/νες μπορούν να απευθύνονται για περισσότερες 

πληροφορίες και για την υποβολή αιτήσεων από Τρίτη 19 Μαρτίου 

ως Παρασκευή 19 Απριλίου 2013 και ώρες από 09:00 – 14:00 στα 

γραφεία της ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΗΠΕΙΡΟΥ ΑΕ – Αναπτυξιακή ΑΕ 

ΟΤΑ στην οδό Πλατεία Πύρρου & Μιχαήλ Αγγέλου 1 

(Διοικητήριο). Τηλ 2651083087, 36686. 



 


